



*У тюменской полиции и милиции богатейшая история, много славных страниц вписано нашими земляками, охранявшими порядок и безопасность жителей области. На красном мраморе мемориала отлито в темной бронзе 240 имен людей, погибших в мирное и военное время. Двое из них – герои России. В День памяти мы склоняем головы и вспоминаем тех, кто исполнил свой служебный долг, до конца остался верен присяге и отдал за нее самое дорогое – жизнь. Они подали пример беззаветного служения Отечеству и профессии. Память о каждом из них останется в наших сердцах*

начальник УМВД РФ по Тюменской области Юрий Алтынов.

## **10 ноября День памяти** погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России

Школьники познакомились о службе полицейских в горячих точках и героических поступках уроженцев Тюменской области, узнали о подвигах наших земляков – Руслана Бацаева и Тимура Мухутдинова, которым посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации, а также об Александре Лихачеве, посмертно награжденном орденом Мужества.

### **история праздника**

Практически сразу после Октябрьской революции, разделившей политическую жизнь России на «до» и «после», стране потребовалась новая силовая структура, которая обеспечивала бы порядок в новоиспеченном государстве. Тогда, 10 ноября (по новому стилю) 1917 года, появились подразделения рабочей милиции. Впоследствии именно эту дату взяли за основу создания профессионального праздника в 1962 году — Дня советской милиции.

Прародителем современной полиции считается структура, которую создал еще император Петр I. В 1718 году он учредил должность генерала-полицмейстера, который встал во главе первой службы по охране общественного порядка. А в 1802 году при Александре I появилось Министерство внутренних дел России.

**Ответственные: Кружок «Нити времен».**  
**Руководитель: Борисенко.М.А.**

Они отдали жизни, защищая покой и свободу мирных граждан. В минуту смертельной опасности сотрудники правоохранительных органов проявили героизм, стойкость и мужество. Память о них будет всегда жить в наших сердцах

исполняющий обязанности начальника УМВД России по Тюменской области полковник Валерий Суворов

Герои - Тимур Мухутдинов Руслан Бацаев Александр Лихачев

Не возможно перечислить всех, кто погиб, в том числе и с формулировкой «при исполнении служебного долга». Но все они – это лучшая часть личного состава органов внутренних дел.

23 октября 2010 года в Дагестане майор милиции Тимур МУХУТДИНОВ ценой своей жизни остановил автомобиль террориста-смертника, который прорывался к зданию с бойцами спецназа. В результате взрыва офицер погиб, но своим подвигом спас жизни боевых товарищей

ГЕРОЙ РОССИИ (посмертно)

